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Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Σε περιόδους κρίσεων, όπως αυτή που διανύουμε τα τελευταία χρόνια, ιστορικά,

αναπτύσσονται διάφορα αρνητικά φαινόμενα.
Έτσι συμβαίνει και στο χώρο μας.
Οι νεοεκλεγέντες συνάδελφοι στο Σύλλογό μας, οι οποίοι εκπροσωπούν τη

νεοϊδρυθείσα και δήθεν αυτόνομη παράταξη «Πρώτα…. ο εαυτούλης μας», με
απύθμενο θράσος, με περισσή υποκρισία και, κυρίως, με συνειδητή διάθεση
παραπληροφόρησης, καταγγέλλουν το νέο Προεδρείο του Συλλόγου.

Ουαί υμίν Γραμματείς και Φαρισαίοι.
Αυτή η ρήση αρμόζει στους νεόκοπους εκπροσώπους, φαινόμενο λυπηρό για το

ξεκίνημα της συνδικαλιστικής τους δράσης.
Επειδή ο λαϊκισμός έχει και τα όρια του, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι, δυστυχώς,

ορισμένοι τη συνέπεια και την υπευθυνότητα την εκλαμβάνουν ως αδυναμία.
Ως εδώ και μη παρέκει!
Για πρώτη φορά στην ιστορία του Συλλόγου μας, έγινε μια ρηξικέλευθη πρόταση

από την πλευρά της πλειοψηφούσας παράταξης προς τις άλλες παρατάξεις, για
πραγματικά διαπαραταξιακό, αναλογικό Προεδρείο.

Η πρόταση αρχικά έγινε αποδεκτή και μάλιστα με θετικότατα σχόλια.
Τι άλλαξε όμως στη συνέχεια και για ποιο λόγο;
Δυστυχώς, οι νεοεκλεγέντες συνάδελφοι, όταν διαπίστωσαν ότι η θέση του ειδικού

γραμματέα (σημειωτέον γιατί να θεωρείται διακοσμητική θέση στο Δ.Σ. για μια
νεοεκλεγείσα παράταξη και όχι τιμητική;) που τους προτάθηκε δεν δικαιολογεί
συνδικαλιστική διευκόλυνση, σύμφωνα με το Ν.1264/82, άλλαξαν γνώμη.

Τους καλούμε να συνέλθουν όσο είναι νωρίς, διότι η αρχή είναι το ήμισυ του
παντός, και τους διαμηνύουμε ότι δεν είναι ο τίτλος που προσδίδει κύρος στον
εκπρόσωπο.

Τους πληροφορούμε δε ότι η διευκόλυνση παρέχεται αποκλειστικά και μόνο
για συνδικαλιστική δράση και όχι για ….. κοπάνες!

Ας αφήσουν τα τσιτάτα και τις κλισέ εκφράσεις που χρησιμοποιούν οι δάσκαλοι-
πατερούληδες τους και ας συστρατευθούν με όλο το Δ.Σ. και τους εργαζόμενους στον
κοινό στόχο, που δεν είναι άλλος από την προάσπιση των δικαιωμάτων μας και της
ισχυρής δημόσιας καθολικής Κοινωνικής Ασφάλισης.

Οι συνάδελφοι χόρτασαν πια από το …. χαρτοπόλεμο των ανακοινώσεων.
Εμείς δεν πρόκειται να ασχοληθούμε ξανά με ανακρίβειες και λαϊκισμούς.
Η μόνη μας ασχολία θα συνεχίσει να είναι η καθημερινή συνδικαλιστική μας

δράση.
Κομματάρχες και Εφιάλτες ας ψάξουν στο χώρο τους.

Η Γραμματεία της Παράταξης

Τηλέφωνα Επικοινωνίας: Το συνδικάτο δεν είναι ατομική υπόθεση, αλλά συλλογική.


